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IZVJEŠĆE O RADU 
DOMA KULTURE GRADA PRELOGA 

ZA 2008.GODINU 
 

 

 Dom kulture Grada Preloga djeluje od 1999.godine. U novo obnovljenoj zgradi, 
kapaciteta 306 sjedećih mjesta, sa dvoranom opremljenom sa adekvatnom rasvjetom, 
filmskim projektorima i najmodernijim dolby souraund ozvučenjem  vrlo je ugodno 
mjesto za posjećivanje kulturnih, filmskih i inih programa. Osnovna djelatnost je 
organiziranje kazališnih, glazbenih, filmskih i drugih kulturno – umjetničkih priredaba 
vlastite produkcije ili u suradnji s drugim ustanovama. Ţelja nam je učiniti društveni 
ţivot Grada na razini visoke kulturne i amaterske umjetnosti, odgojiti publiku sa 
zdravim i kvalitetnim ukusom u odabiru predstava i programa. 
 
 Od 9. oţujka 2007. godine u sklopu Doma kulture Grada Preloga djeluje dječji 
pjevački zbor Maleni, koji okuplja djecu sa područja Donjeg MeĎimurja u uzrastu od 4 
do 11 godina. Djecu uvjeţbavaju kao volonteri dvije profesorice glazbe. Zbor trenutno 
broji 55-ero djece sa područja Donjeg MeĎimurja i kao takav jedinstveni je dječji zbor. 
Cilj zbora je okupljati djecu i ponuditi im kvalitetne sadrţaje. S obzirom da su voditelji 
volonteri, potrebna financijska sredstva odnose se na izradu aranţmana. U 2008. 
godini nastavili smo sa radom na polju učenja pjevanja, uvjeţbavanju glasova i učenju 
novih glazbenih materijala, samostalno uvjeţbavali cjelovečernje programe, te imali 
nekoliko nastupa; obiljeţili svoj prvi roĎendan, nastupili na Sajmu cvijeća u Prelogu, 
učestvovali na susretu dječjih zborova u Prelogu, imali nastup u Oporovcu, na dočeku 
maratonca, nastup na manifestaciji Dani kruha i zahvale te u sklopu manifestacije 
Prosinac u Prelogu pripremili i izveli svoj prvi mjuzikl „Patnje jednog vuka“. 
  
 
 U Domu kulture Grada Preloga u 2008. godini gostovalo je sedam 
profesionalnih kazališnih kuća sa sedam kazališnih predstava velike scene;  

Kazališna druţina Lectirum "Romansa o ljubavi" 
Epilog teatar „Zbrka“ 
Kazališna druţina Virje: Vesele ţene virovske 
Teatar Gavran "Rogonje" 
M. Elezović „Pučka kuhinja“ 
Planet Art „Stilske vjeţbe“ 
 

Sa predstavama male scene u Domu kulture Grada Preloga gostovale su tri 
kazališne kuće;  

Dječje gradsko kazalište Čakovec 
Kazališna skupina Smjehotići 
Kazalište Virovitica 
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Dom kulture Grada Preloga bio je domaćin drugog regionalnog susreta 
kazališnih amatera. Na ovogodišnjem susretu gostovale su tri kazališne skupine. 
  

Paralelno sa kazališnom djelatnosti organizirani su bili i koncerti ozbiljne 
glazbe, koncerti i nastupi folklorne glazbe. Ukupno je bilo organizirano devet 
koncerata; 

Koncert – kvintet Horvat 
Koncert – Srednja škola Varaţdin 
Koncert – kvartet mandolina 
Koncert – Barokne večeri – Ensamble Nobile iz Izraela 
Koncert – Armando Puklavec (bariton) i  Danijel Oto (klavir) 
Koncert – El Combo 
Koncert – Danijel Oto (klavir) 
Koncert – orkestar mandolinista Zagreb 
Koncert – pjevački zbor J. Š. Slavenski i ŢTO MeĎimurje 
 

U svom programu Dom kulture Grada Preloga broji i četiri promocije knjiga: 
S. Hiţman: Čovjek ili duh 
M. Milinović: Tajna Firentinskog podruma 
M. Frčko: Beleštin 
F. Strbad: Kapi s krova 
 

te izložbi: 
Izloţba humorističnih listova, Izloţba Milene Petković, Izloţbe povodom Sajma cvijeća, 
Dana kruha i Dana Grada Preloga te priločkog proščenja.  

 
U prošloj godini bilo je prikazano četrdeset i devet produkcija. Filmovi su bili 

prikazivani prosječno dvije projekcije na tjedan, dok su hit filmovi prikazivani i u više 
projekcija. Filmska djelatnost pozitivno je poslovala, s obzirom da je s distributerima 
filmova sklopljen Ugovor o plaćanju filma u visini 40% ili 50% od prodanih ulaznica. 

 
Dom kulture bio je organizator i niza manifestacija kao što su završne priredbe 

Osnovne i Srednje škole Prelog, Dječjeg vrtića «Fijolica», Večer uz tamburicu, Smotre 
folklora, Naj Glas, Ljeto u Prelogu, Doček Nove godine i dr. 

 
Dom kulture Grada Preloga bio je domaćinom i humanitarnih programa 

vezanu uz djelatnost «Katruţe», Udruge»Narcisa» i Udruge „Duga“. 
  
  

Grad Prelog u prošloj godini je realizirao dva festivala: Tamburaški festival "Kraj 
Mure i Drave" i KAM. Oba festivala okupljaju veliki broj sudionika i interesenata. KAM 
broji okolo 500 sudionika i traje tri dana, od toga svaki dan u trajanju deset radnih sati. 

 Festival tamburaške glazbe, odlično je prihvaćen od strane publike, broji 300 
sudionika i traje dva dana. 
Ţeljeli bi festivale udomiti u Prelogu te na neki način postati i festivalski Grad. 
 

Odlukom ravnatelja Doma kulture Grada Preloga koja glasi da Udruge i 
obrazovne institucije sa područja Grada Preloga imaju pravo jednom godišnje koristiti 
dvoranu i pomoćne prostorije bez naknade, koje istu i koriste i u vezi s time postoje 
odreĎeni troškovi koje snosi Dom kulture Grada Preloga a nisu navedeni u izvješću. 
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Posjećenost Doma kulture Grada Preloga u 2008. godini je dobra. Predstave 

organizirane za djecu predškolskog i školskog uzrasta su dobro posjećene. 
Posjećenost kazališnih predstava velike scene u 2008. godini se popravila što 

znači da je na svakoj predstavi bilo više od 70% posjetitelja. 
No, i nadalje djelatnost Doma kulture Grada Preloga treba razvijati u smjeru 

edukacije publike, kvaliteti programa, različitosti programa, ustrajnosti i na taj način 
stvoriti zdrave i kvalitetne kulturne navike graĎana. 
   

Jedna od najvećih  i najskupljih manifestacija Doma kulture Grada Preloga je 
manifestacija «Prosinac u Prelogu».Troškovi organizacije su veliki radi obogaćenog 
kulturno-umjetničkog programa, Dočeka Nove Godine, likovnih izloţbi, promocija 
knjiga, koncerata i izrade adekvatnog promotivnog materijala. S obzirom da je 
manifestacija «Prosinac u Prelogu»  traje do 31.12. fakture i računi pristiţu i tokom 
mjeseca siječnja i veljače. 
 
  Vjerujemo da će se ove godine urediti prostor ispred Doma kulture Grada 
Preloga te na taj način otvoriti mogućnost vanjskih programa tokom ljetnog perioda. 
 

Dom kulture Grada Preloga ima zaposlenika na puno radno vrijeme, na mjesto 
"Organizatora kulturnih djelatnosti". Poslove kino-operatera obavlja djelatnik vezan 
Ugovorom o djelu. Svi ostali poslovi u Domu kulture Grada Preloga obavljaju se 
volonterski. 
  
 
Rashodi za programe velike scene iznose       29.000,00 kuna  
Odrţano je 6 profesionalnih kazališnih predstava velike scene kroz godinu. 
 
Rashodi za organizaciju male scene iznose    11.000,00 kune. 
Organizirane su tri predstave male scene.  
 
Rashodi za organizaciju koncerata iznose         83.645,27  kuna. 
Bilo je organizirano devet koncerata ozbiljne glazbe. Neki od njih su već tradicionalni u 
Gradu Prelogu  kao  koncert povodom Sajma cvijeća, Ljeta u Prelogu, Dana kruha, 
tradicionalni koncert povodom Boţića i jedan od koncerata iz cikljusa Varaţdinskih 
baroknih večeri.   
 
Rashod za prikazivanje filmova iznosi      15.613,00 kuna. 
Sa distributerskim kućama Dom kulture Grada Preloga vezan je ugovorom o plaćanju 
filmova u visini 40% ili 50% od prihoda od ulaznica. U slučaju loše posjećenosti 
distributeri zaračunavaju paušalni iznos.  
 
Rashodi za organizaciju književnih večeri         564,99 kuna. 
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